Obluk kruznice a kruhovy vysek
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Teoria
Majme kruznicu k{5, r). Body K, L delia kneEnicu K na dve Sasti, kloré nazyeame obloky kruZnice.
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/ '\ KL jie oblak krunicoe k s krajnymi bodmi K, L, kiory
II.'r .I".' n obsahuje bod X
| g .: KYL je oblik kruznioe K s krajnymi bodmi K, L, ktory
| J obsahuje bod ¥
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DiZku oblika vypotitame tak, e dizku cele] krufnice 2ar delime 360° a ndsobime velkostou prishichajiceho
stredového uhla a. Stredovému uhlu a prisitcha oblik KXL a obrdtene, obliku KXL prislicha stredovy uhol e
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Majme kruh K{S; r) ohranideny kruznicou KiS: r). Zvoime si dva polomery SA, SB. Tieto dva polomery rozdelia
kruh na dwe casti, ktoré nazyvame krnuhove vyseky.
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| ! Kruhovy vysek ASB(X) - obsahuje bod X
| 5 | kruhowy wysek ASB(Y) - obsahuje bod ¥



